



KRÁLOVÉHRADECKÁ KRAJSKÁ ORGANIZACE ČUS

U Koruny 292, 501 01 Hradec Králové

Z P R A V O D A J

Obsah

- přehled o účasti družstev mužů a žen z KHK ve vyšších soutěžích
- přehled o účasti mládežnických družstev ve vyšších soutěžích

Podklady pro Krajskou radu, regiony a sportovní svazy KH KO ČUS

LEDEN 2014

Přehled o účasti družstev -m u ž ů a ž e n z Královéhradeckého kraje ve vyšších soutěžích.
soutěžní cyklus - P o d z i m 2013 - j a r o 2014

sportovní svaz	nejvyšší soutěž	2. stupeň	3. stupeň	4. stupeň
Fotbal Muži	I. liga O	II. liga FC Hradec Králové a.s.	ČFL SK Převýšov	divize TJ Dvůr Králové n/L. 1.FK Nová Paka FK Náchod s.r.o. MFK Trutnov
	Ženy FC Hradec Králové a.s.	II.liga O	III. liga sk.C Dvůr Králové n/L. TJ AFK Rokytnice v Orł.horách ŽFK Trutnov	X
Lední hokej Muži	Extraliga Mountfield HK	I.liga O	II.liga sk.-západ HC Stadion Vrchlabí	Krajská liga mužů 1 skupina s 8 družstvy
	Basketbal Muži Mattoni NBL O	I. liga KARA Trutnov Sokol Hradec Králové 2-PP „A“	II. liga sk. A-B-C B – Sokol Nová Paka	Východočeská liga jedna skupina s 10 družstvy z toho 4 družstva z KH kraje
Ženy	Excelsior ŽBL Kara Trutnov „A“ Sokol Hradec Králové „A“	I. liga O	II. liga sk. A-B B-SK Týniště n/Orł.	Východočeská liga 1 skupina s 9 družstvy z toho 4 z KH kraje
	Volejbal Muži Extraliga O	I. liga Slavia Hradec Králové „A“	II. liga sk.A-B-C sk. B – VK Hronov Sokol Malšovice - HK VK Dvůr Král. n/L.	krajský přebor I. tř jedna skupina s 8 družstvy
Ženy	Extraliga O	I. liga sk. A-B B-VK Hronov	II. liga sk. A-B-C sk. B – Slavia Hradec Králové	krajský přebor I. tř. jedna skupina s 10 družstvy
	In-line hokej Muži Extraliga HK VCES Hradec Králové	I. liga-divize východ IHC Třebechovice pod Orebem	další stupeň soutěže není uvedené zařazení družstev nebylo možno ověřit.	
Házená Muži	ZUBR Extraliga mužů HBC Ronal Jičín „A“	I.liga HBC Ronal Jičín „B“ HC TJ Náchod „A“ 1.HK Dvůr Král. n/L.	II.liga O	obl.přebor PA ,KH a Liber.kraje 1 skupina s 8 družstvy, z toho 3 družstva z KH kraje
	Ženy X	O	O	X

Národní házená	I.liga	II.liga sk.A-B	Obl.přebor Pard a KH kraje	X	
	Muži	Sokol Krčín	sk. B - TJ Podhorní Újezd „A“ Sokol Dobruška „A“		jedna skupina se 4 družstvy z toho 3 z KH kraje
	Ženy	Sokol Dobruška „A“ Sokol Krčín „A“	O		jedna skupina s 5 družstvy z toho 4 z KH kraje
Stolní tenis	PRAMOS Extraliga	I. liga	II.liga sk. A-B	III.liga sk.A-E	
Muži	Sokol Hradec Král. „A“ IMEDA DTJ Hradec Král. „A“	DTJ Hradec Králové „B“ Sokol HK 2 „B“ Atlanta	sk.B –Tatran KRPA Hostinné	sk. C–TJ Jičín TJ Dvůr Král. n/L.-Jiskra Jaroměř TTC Kostelec n/Orl. Sokol Hradec Král.2 „C“	
Ženy	SK Dobré „A“ SVS Hradec Králové „A“	SVS Hradec Králové „B“	B-SK Dobré „B“ SK Dobré „C“ SK Dobré „D“ Jiskra Jaroměř „A“	<u>DIVIZE – E</u> Sokol Česká Skalice Montas Hradec Králové „A“ Sokol Železnice „A“ Lokomotiva Trutnov „A“ Jiskra Jaroměř „B“ Sokol Stěžery „A“ SK Vršovan Voděřady „A“ Tatran Hostinné „A“ Sokol Chlumeck n/Cidl.“A“	
Kuželky	I. liga	II.liga sk. A--B	III.liga sk. A - D	Východočeská divize	
Muži	SKK Náchod „A“	sk. A - SKK Jičín „A“. SKK Vrchlabí B - TJ Červený Kostelec	B – TJ Start Rychnov n/Kn. Lokomotiva Trutnov SKK Jičín „B“ SKK Náchod „B“	14 družstev v jedné skupině z toho 10 družstvy z KH kraje	
Ženy	SKK Primátor Náchod „A“ SKK Jičín „A“	sk. A - SKK Jičín „B“	O	další stupeň soutěže není	
Hokejbal	Extraliga	1.NHb liga- východ	2.NHb liga-východ	Krajská liga vých. se 14 družstvy	
Muži	HBC Hradec Králové 1988 “A“	O	HBC Chlumeck n/C. -“A“ HBC Hradec Králové 1988 HK“B NA Rangers Hronov	z KH kraje- HBC Chlumeck n/C. „B“	
Florbal	Fortuna-Extraliga	I.liga-divize I-II	II. liga divize I.-IV.	III. liga –divize IV. A	
Muži	O	O	III.divize-FB Primátor Náchod FBS Innebandyos HK Sokol Jaroměř FBC Trutnov (DTJ)	1 skupina s 11 družstvy, z toho 4 družstva z KH kraje	

Ženy	O	divize I.- FBK Jičín IBK Hradec Král. „A“	IV.divize-IBK Hradec Král. „B“ Sokol Jaroměř FbK Hořice FBC Dobré	Další stupeň soutěže není X
Badminton smíšená družstva min.4 muži+2 ženy	Extraliga	I. liga-sk. Východ-Západ	Oblast. přebor pro kr.PU-HK	Další stupeň soutěže není
	Sokol Dobruška „A“	sk. vý – Sokol Dobruška „B“ TJ Montas Hradec Králové	turnajový způsob – vítěz postupuje do baráže o I. ligu	X
Šachy	Extraliga	I. liga- západ-východ	II. liga A-F	Krajský přebor
Muži	O	Západ-Slavia Hradec Králové „A“ ŠK AD Jičín „A“	sk.D-ŠK AD Jičín „B“ ŠK ZVU Engin.Lípa „A“ Slavia Hradec Králové „B“ Region PANDA Rychnov n/Kn	12 družstev v jedné skupině
Vodní pólo	I. liga	II. liga	III. liga	další stupeň neexistuje
Muži	Slavia Hradec Králové	O	O	X
Ženy	Slavia Hradec Králové	O	další stupeň není X	X
Billiard-	I.liga-Čechy na malém stole	II. liga sk. A	Oblastní přebor I. tř.	Oblastní přebor II. tř.
Muži	TJ Náchod Lokomotiva Trutnov	O	1 skupina s 8 družstvy, z toho 5 z KH kraje	1 skupina s 8 družstvy, z toho 6 z KH kraje
Pozemní hokej	Extraliga	I. liga	další stupeň soutěže není	
Muži	Slavia Hradec Králové „A“	Slavia Hradec Králové „B“	X	
Ženy	Slavia Hradec Králové	O	X	
Mini Golf	Extraliga-	I. liga-Čechy	II.liga Čechy-střed	další stupeň soutěže není
Muži + Ženy	O	MGC Hradečtí Orli „A“	MGC Hradečtí Orli „B“	X
Futsal	I.liga	II.liga – západ	divize – D	krajský přebor
Muži	FC Salamandr XXL HK „A“	O	Gipsy Brazil Hradec Králové Flamengo Hradec Králové FC HESPRO Hradec Králové FC Salamandr Hradec král. „B“	9 družstev v jedné skupině

Soutěžní cyklus jaro 2014 – podzim 2014

sportovní svaz	nejvyšší soutěž	2. stupeň	3.stupeň	4.stupeň
Atletika	Extraliga	I. liga – sk. B	II- liga – sk. C	Krajský přebor pro PU+ KH kraj
Muži	O	Sokol Hradec Králové SK N.Město n/Met.	AC TJ Jičín	8 družstev v jedné skupině z toho 4 družstva z KH kraje
Ženy	O	Sokol Hradec Králové AC TJ Jičín SK Nové Město n/Met.	SK Týniště n/Orl. TJ Lokomotiva Trutnov	další stupeň soutěže není X
Nohejbal	Extraliga	I. liga	II- liga sk. A-B	Krajský přebor
Muži	O	O	O	jedna skupina s 8 družstvy
Tenis	Extraliga	Liga – skup. A,B,C,D	II.liga sk. A-D	Východočeská divize
Muži + ženy 4 + 2	O	O	TC DTJ Hradec Králové	jedna skupina s 8 družstvy, z toho 4 družstva z KH kraje
Softball	Extraliga	II.česká SB liga	Východočeská liga	další stupeň soutěže není
Muži	O	O	jedna skupina se 6 družstvy, z toho 5 z KH kraje	X
Ženy	O	Trutnov HSM Sparks Mladé Buky	<u>3. česká SB liga</u> O	<u>Východočeská liga</u> jedna skupina se 6 družstvy, z toho 2 z KH kraje
JUDO	<u>Extraliga</u> PSK JUDO Hradec Králové	<u>I.Liga</u> SKP JUDO Jičín	<u>Společné KP s PA a Lib.krajem</u> jedna skupina se 5 družstvy, z toho 1 z KH kraje	
Golf	Extraliga	I. liga	II- liga skup. východ	III.liga-východ
Muži	O	Nová Amerika Golf Club Golf Club na Vrších	Golf Club Hradec Králové Park Golf Club Hradec Králové	Golf Club Myštěves Golf Club Jičín Golf CC Prosečná Golf Club Hrádek Golf Club Grosshof
Ženy	O	Golf Club Hradec Králové Nová Amerika Country Club	Golf Club Jičín Park Golf Club Hradec Králové	Golf Club Na Vrších

	I.liga	dalším stupněm soutěží jsou KP	další soutěže stupeň není	
Karate (olympijské)	SK Karate Spartak Hradec Kr SK Karate Spartak Hradec Kr.		X	
Plavání Muži i Ženy	Do 3.kola soutěže o mistra ČR družstev se kvalifikuje 8 nejlepších družstev ze semifinále, kterého se zúčastní 16 nejlepších družstev dle výsledků dosažených v krajských přeborech			
Zápas – volný styl Muži	I. liga Sokol Hradec Králové	další stupeň postupové a sestupové soutěže není		
		X	X	X
Baseball Muži	Extraliga O	Česko-Morav. Liga O	Mezioblastní přebor O	Oblastní přebor kraje KH, PU, 1 skup. s 5 družstvy, z toho 2 z KH kr.
Sport.gymnastika Muži Ženy	Extraliga O O	I. liga O O	II. liga O Sokol Hradec Králové	Další stupeň soutěže není X X

Ostatní zde neuvedené svazy neorganizují pravidelné postupové a sestupové soutěže. Ze svazů začleněných do KH KO ČSTV se jedná o svaz:

Cyklistika	Horolezectví	Triatlon	Moderní gymnastika
Jezdectví	Kanoistika	Krasobruslení	
Lyžování	Orientační běh	Jachting	
Veslování			

Pro potřeby Krajské rady Královéhradecké krajské organizace ČUS sestavil s částečnou pomocí některých svazů Ing.František Karlík.

Přehled o účasti mladě žnických družstev z Královéhradeckého kraje ve vyšších soutěžích.
soutěžní cyklus - Podzim 2013 - jaro 2014

sportovní svaz	nejvyšší soutěž	2. stupeň	3. stupeň	4. stupeň
Fotbal	<u>Juniorská liga</u> FC Hradec Králové a.s. Dorostenecká liga	<u>Další stupeň není</u> X Česká liga dorostu sk.B	Východočeský oblastní přebor	Kraj. přebor Královéhrad. kraje
Dorostenci U 19	FC Hradec Králové, a.s. „A“	TJ Třebeš RMSK Cidlina „A“ FC Olympia Hradec Králové „A“ MFK Trutnov „A“ FK Náchod, s.r.o.	1.skupina o 10 družstvy, z toho 6 družstev z Královéhradeckého kraje	Jedna skupina o 12 družstvy
Ml. dorostenci U 17 a U 16	Česká liga sk. B FC Hradec Králové, a s. „A“ v obou kategoriích	<u>Krajský přebor mlad. dorostu</u> jedna skupiny se 12 družstvy	dalším stupeň soutěže není	další stupeň soutěže není
Starší žáci U 15 U 14	Česká liga žáků sk. C FC Hradec Králové „A“ RMSK Cidlina Nový Bydžov FK Náchod, s.r.o. <u>MFK Trutnov</u> FC Hradec Králové „A“ RMSK Cidlina FK Náchod, s.r.o. MFK Trutnov	Krajský přebor jedna skupina se 12 družstvy	Krajská soutěž dvě skupiny po 8 družstvech	Další stupeň soutěže není X
Mladší žáci U13 a U11	FC Hradec Králové, a.s. FK Náchod, s.r.o. RMSK Cidlina MFK Trutnov	4 skupiny po 7 – 8 družstvech	dalším stupněm je krajská soutěž	X
<u>Dorostenky</u> Starší a ml. žákyně	<u>I.liga dorostenek</u> FC Hradec Králové <u>I.česká liga st. a ml.žákyně</u> FC Hradec Králové a.s.	<u>II. liga dorostenek Čechy</u> TJ Třebeš O	<u>další stupeň soutěže není</u> X	
Lední hokej Junioři (17-19 let)	Extraliga O	.liga sk. střed B – Královští lvi Hradec Králové HC Krkonoše	krajská liga 8 družstev z toho 7 z KH kraje	Další stupeň soutěže není X
Dorostenci starší Dorostenci mladší	sk.střed -Královští lvi Hradec Kr.	HC Krkonoše	dorost 14 – 16 let 1 skupina se 6 družstvy	X
	sk.střed -Královští lvi Hradec Kr.	HC Krkonoše	X	X

Lední hokej Starší žáci (2000-2001)	liga starších a mlad.žáků	další stupeň soutěže není			
	1 skup. – Král.lvi Hradec Král. HC Krkonoše HC Náchod TJ Sp. N. Město n/Met. SK HC Opočno HCM Jaroměř. St. Nový Bydžov SK Třebechovice pod Or.	X	X		
Mladší žáci (2002-2003)	Stejná družstva jako u st.žáků + HC Wikov Hronov	X	X		
Badminton nejvyšší soutěží je společný oblastní přebor pro PU KH kraj-hraje se turnajově-vítěz postupuje do republikového finále smíšená družstva (3+2) v kategorii D o r o s t u a Ž a c t v a					
Basketbal	Extraliga	Liga skup. A-B	Obl.přebor KH,PU,LB,Jihl.kraje	Další stupeň není	
	Junioři U 19	O	O	1 skup. se 6 družstvy, z toho 2 z KH	X
	Kadeti U 17	O	B – Sokol Hradec Králové 2-PP	1 skup. s 5 družstvy, z toho 1 z KH	X
	Juniorky U 19	Sokol Hradec Králové „A“ KARA Trutnov	A- Sokol Hradec Králové „B“ Sokol Nová Paka	1 skup. se 5 družstvy, z toho 1 z KH	X
	Kadetky U 17	Sokol Hradec Králové „A“ KARA Trutnov	O	1 skup. se 6 družstvy,z toho 3 z KH	X
HÁZENÁ	I. liga	II. liga – Čechy - Morava	Další stupeň soutěže není		
	Starší dorostenci	HBC Jičín HC TJ Náchod	O	X	
Mladší dorostenci	I. Liga - Čechy	II.liga - Čechy -Morava Čechy- HC TJ Náchod TJ Dvůr Král. n/L.	X		
Volejbal	Extraliga skup. A-B	I. liga skup. A - B	Krajský přebor KH kraje	Další stupeň soutěže není	
	Junioři	B - Slavia Hradec Králové	B-VK Sport Rychnov n/Kn.	další stupeň není	X
	Kadeti	B– Slavia Hradec Králové „A“	O	1 skupina se 4 družstvy	X
	Juniorky	O	C– Slavia Hradec Králové „A“ TJ Červený Kostelec	1 skupina se 6 družstvy,	X
	Kadetky	O	A – Slavia Hradec Králové SK Náchod	1 skup. se 5 družstvy (4 z KH kraje)	X
Národní házená existuje jen oblastní soutěž a vítězové postupují do jednorázové soutěže v rámci ČR dorostenci – 3 družstva., starší žáci – 3 dr., starší žákyně – 4 dr., mladší žáci – 3 dr., mladší žákyně – 3 dr., dorostenky 4 dr.					

Florbal	G 2 1. liga	2. liga – divize I.-IV.	3. liga (kraje KH, PU) – divize IV.		
	Junioři	O	divize III. Florbal Primátor Náchod FBC Trutnov(DTJ) FBC Hradec Králové	1 skupina se 5 oddíly z toho 3 z KH kraje	
	Dorostenci	1. liga – divize I. – IV.	PA+KH liga dorostenců	Další stupeň soutěže není	
		divize III.-FBK Hradec Králové FB Primátor Náchod	12 družstev z toho 7 z KH kraje	X	
Juniorky	div.III- FBC N.Město n/Met. IBK Hradec Králové FBC Dobruška	<u>další stupeň soutěže není</u>	X		
Dorostenky	div.II. FBK Jičín divize IV IBK DDM Hradec Králové FBŠ Vřestary				
Hokejbal	Extraliga	Národ.hokejbalová liga-východ	Další stupeň soutěže není		
	Star. dorostenci	HBC Hradec Králové 1988	O	X	
	Ml. dorostenci	HBC Hradec Králové 1988	O	X	
Kuželky	1. liga dorostu sk. A-E	Vč. přebor	Další stupeň soutěže není		
	Dorostenci	sk. B- SKK Hořice „A“ SKK Náchod „A“ TJ Start Rychnov n/Kn. SKK Jičín „A“ SKK Vrchlabí Lokomotiva Trutnov	sk A- TJ Červený Kostelec SKK Náchod „B“	X	
Šachy DOROST	Extraliga-východ	I. liga sever	Krajský přebor	Krajská soutěž	
	Mladší dorost (5 chlapců+1dívka)	ŠK Ortex-Reta Hradec Král. X	X Panda Rychnov n/Kn. ŠK Lípa ŠK AD Jičín	X	
	Žactvo 4-6 členná dr	X	X	1 skupina se 4družstvy(6členná) 2 skupiny po 11 družstvech	
Vodní pólo	I.liga	II. liga	další stupeň soutěže není		
	St. dorostenci	Slavia Hradec Králové	O	X	
	Ml.dorostenci	Stejný systém soutěže jako žactvo	X	X	
Žactvo	Hrají se pouze turnajové soutěže, vítězové postupují do finále přeboru ČR – České svazu vodního póla				

Minigolf-smíř. družstva Junioři do 19 r. Žáci do 15 let	Extraliga	I. liga	Další stupně neexistují
	MGC Hradečtí Orli „A“	MGC Hradečtí Orli „B“	
	O	MGC Hradečtí Orli	
Pozemní hokej St. dorostenci Dorostenky Ml. dorostenci Starší žáci	LIGA	další stupeň dlouhodobé soutěže není	
	O	X	
	Slavia Hradec Králové	X	
	O	X	
	Slavia Hradec Králové	X	
Futsal	I. liga východ U18 FC Salamandr Hradec Králové U16 FC Salamandr Hradec Králové		

Soutěžní cyklus - Jaro 2014 – podzim 2014

Zápas-volný styl kadeti+junioři	Mistrovství ČR – turnajový způsob soutěže družstev, vítěz získá titul mistra ČR Sokol Hradec Králové		
Judo Dorostenci	Liga	další stupeň postupové a sestupové soutěže neexistuje	
	SKP JUDO Nový Bydžov		
Tenis smíšená družstva 4+2 Dorost starší žactvo	Krajský přebor družstev Vyšší soutěž existuje pouze jako jednorázová, ve které startují vítězové KP jedna skupina s osmi družstvy z Královéhradeckého kraje, jedna skupina s osmi družstvy z Královéhradeckého kraje		
Atletika Junioři Juniorky Dorostenci Dorostenky Žactvo	vyšší soutěž-Mistrovství Čech existuje pouze jako jednorázová, ve které startují nejlepší 1-2 družstva z krajského přeboru jedna společná skupina KP s PA krajem se 6 družstvy , z toho 4 z KH kraje jedna společná skupina KP s PA krajem se 6 družstvy , z toho 2 z KH kraje jedna společná skupina KP s PA krajem s 7 družstvy , z toho 2 z KH kraje jedna společná skupina KP s PA krajem se 6 družstvy , z toho 2 z KH kraje samostatný krajský přebor pro Královéhradecký kraj pro starší a mladší žáky, pro starší a mladší žákyně a pro přípravku		
Nohejbal – žáci dorostenci	existuje jen krajský přebor a vítěz postupuje do jednorázové soutěže v rámci ČR Botas dorostenecká liga - KH kraj bez účasti		

Softbal	EXTRALIGA ide o vícekolovou soutěž o mistra	2.LIGA	3. LIGA	Další stupeň soutěží není
Kadeti	O	O	O	X
Kadetky	SC Dvůr Král. n/L. Trutnov HSM Sparks BAK Mladé Buky	X	X	X
Žáci	SK Klackaři Kostelec n/Orl.	X	X	X
Žákyně	SC Dvůr Králové n/L. Sparks BAK Mladé Buky Trutnov HSM	X	X	X
Baseball	EXTRALIGA	Další stupeň soutěže není		
JUNIOŘI	0			
St.kadeti 15-16 let	existuje mezioblastní přebor, ze kterého nejlepší družstva postupují do mistrovství ČR			
Ml.kadeti 13-14 let				
Golf -dorostenci kadeti a žactvo	Přihlášená družstva soutěží ve čtyřech regionálních skupinách a nejlepší dvě postoupí do finále mistra ČR			

**Pro potřeby Krajské rady Královéhradecké krajské organizace ČUS sestavil s částečnou pomocí některých svazů Ing. František Karlík.
Hradec Králové leden 2014**

Za případné nepřesnosti se autor předem omlouvá.